



ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 7 Απριλίου 2025  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Θριαμβευτικό φινάλε για το "Μυστήριο στο Μαϊάμι" στη Νέα Πέραμο — Πάνω από 1.200 θεατές αγκάλιασαν την παράσταση

Σε ένα κατάμεστο θέατρο και με παρατεταμένα χειροκροτήματα, ολοκληρώθηκε το βράδυ του Σαββάτου 5 Απριλίου 2025 η θεατρική παράσταση «Μυστήριο στο Μαϊάμι», η οποία φιλοξενήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Νέας Περάμου "Η Πέραμος". Σε έξι παραστάσεις, περισσότεροι από 1.200 θεατές από τη Νέα Πέραμο, τα Μέγαρα αλλά και την Αθήνα, έσπευσαν να απολαύσουν την ξεκαρδιστική κωμωδία, γεμίζοντας ασφυκτικά την αίθουσα των 200 θέσεων, με αρκετούς να παρακολουθούν ακόμα και όρθιοι!

Η σκηνοθέτις της παράστασης, Ευγενία Σάλτα, εμφανώς συγκινημένη μετά την αυλαία, δήλωσε: «Ομολογώ ότι ήταν ένα στοίχημα για εμένα να ολοκληρώσουμε αυτή την παράσταση. Από την έναρξη των προβών, υπό την προηγούμενη διοίκηση, μέχρι και σήμερα, αντιμετωπίσαμε πολλές δυσκολίες. Αλλαγές στη διοίκηση, στο σχήμα της ομάδας, στο κείμενο — και όμως τα καταφέραμε! Για δύο ολόκληρα χρόνια παλέψαμε σκληρά, και τελικά το αποτέλεσμα μας δικαίωσε».

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στον Δήμο Μεγαρέων και στους ανθρώπους που στήριξαν την παραγωγή: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω δημόσια τον δήμαρχο Παναγιώτη Μαργέτη και τον αντιδήμαρχο Παιδείας και Πολιτισμού Κώστα Μαργέτη, που μας παρείχαν τον χώρο για τις πρόβες και στήριξαν συνολικά την παραγωγή. Ο τεχνικός εξοπλισμός, τα σκηνικά, οι αφίσες και τα προγράμματα — όλα ήταν προσφορά του Δήμου μας».

Η κ. Σάλτα δεν παρέλειψε να εξάρει τη συμβολή της ομάδας της: «Χωρίς ηθοποιούς και χωρίς θεατές δεν έχουμε θέατρο — μαζί χτίζουμε ιστορία! Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τους ερασιτέχνες ηθοποιούς μας, που έδωσαν ψυχή και ταλέντο: Θοδωρή Γεωργαντζά, Τζένη Κοντοπούλου, Σουλτάνα Φουσκάρη, Παναγιώτη Σταμπόλα, Θανάση Μασσαλή, Πόπη Παπαδογαμβράκη και Παντελή Φιλιππίδη. Με το πάθος τους κρατούν ζωντανή τη φλόγα του θεάτρου στον Δήμο μας».

Τέλος, δεν παρέλειψε να θυμίσει ότι το 2023 η ίδια ομάδα παρουσίασε την κωμωδία «Πού είναι ο γιατρός;», που σημείωσε τεράστια επιτυχία, φτάνοντας και σε άλλες περιοχές της Δυτικής Αττικής, με την πολύτιμη βοήθεια του κ. Κοσμόπουλου. «Φέτος το χειροκρότημα και η αγάπη του κόσμου μάς δίνουν τη δύναμη να συνεχίσουμε! Το θέατρο είναι πολιτισμός και επειδή εμείς είμαστε οι γεννήτορες πρέπει να το τιμούμε όσο τίποτα. Να το γιορτάζουμε με αγάπη!» κατέληξε η κ. Σάλτα.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, δήλωσε σχετικά: «Είναι χαρά και τιμή για τον Δήμο μας να στηρίζει τέτοιες πρωτοβουλίες που αναδεικνύουν τη δυναμική των πολιτιστικών μας ομάδων. Συγχαρητήρια στη σκηνοθέτιδα και σε όλους τους συντελεστές για την εξαιρετική δουλειά τους. Ο Δήμος Μεγαρέων θα συνεχίσει σταθερά να επενδύει στον πολιτισμό και στη θεατρική δημιουργία».

Από την πλευρά του, ο αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού, Κώστας Μαργέτης, ανέφερε: «Η επιτυχία αυτής της παράστασης επιβεβαιώνει ότι ο πολιτισμός στον Δήμο μας είναι ζωντανός και ακμαίος. Συγχαρητήρια σε όλους όσοι δούλεψαν με μεράκι. Το θέατρο είναι ένα από τα πιο πολύτιμα αγαθά μας, και θα το στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις».

Το «Μυστήριο στο Μαϊάμι» ήρθε να επιβεβαιώσει πως η Νέα Πέραμος αγαπά και διψά για ποιοτικό θέατρο. Με τέτοια απήχηση και με τη στήριξη του κοινού, η ομάδα της Νέας Περάμου είναι έτοιμη για τα επόμενα καλλιτεχνικά της ταξίδια.